
 Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 28-1-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 18 /2024 

Περίληψη:   Ψήφισμα εναντίωσης σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις ενέργειας στο νησί της 

Σκύρου 

 

 

        Στην  Σκύρο, σήμερα 28 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Κυριακή και ώρα 11:00,  το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ και ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ  συνεδρίαση 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα 

τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’), και  

ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 547  από 23-1-2024  έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου  του 

Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους 

δημοτικούς συμβούλους με     ηλεκτρονικό μήνυμα. 

Διαπιστώθηκε από τον κ. Πρόεδρο του Δ.Σ η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 15 μελών 

συμμετείχαν  14 μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου 
2. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου 
3. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου 
5. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 
6. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ 
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου 
8. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη 
9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου 
10. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου 
11. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη 
12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου 
13. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  του Κομνηνού     
14. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 1– 
 

1. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου 
 
Στην συνεδρίαση είχε προσκληθεί να συμμετέχει και ο κ. Δήμαρχος , ο οποίος λόγω 

ανειλημμένων υποχρεώσεων δεν παρευρέθη . 
 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης για το οποίο 
λαμβάνοντας τον λόγο ο Αντιδήμαρχος κ. Κωστής Ιπποκράτης αναφέρει τα κάτωθι: 

Θεωρούμε σκόπιμο ότι ως νέα δημοτική αρχή οφείλουμε να διατυπώσουμε την 
διαχρονικά άλλωστε και από όλες τις προηγούμενες διοικήσεις θέση του Δήμου Σκύρου επί της 
επιχειρούμενης βιομηχανοποίησης του νησιού μας με την εγκατάσταση φαραωνικών 
επενδύσεων σε ΑΠΕ.   

  Για τον λόγο φέρνουμε το θέμα για λήψη απόφασης στην πρώτη ουσιαστικά 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της παρούσας αιρετής διοίκησης.  Το θέμα εισάγεται 
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στην συνεδρίαση με πρόταση του κ. Κούκη ο οποίος απουσιάζει σήμερα.  Για τον λόγο αυτό θα 
αναγνώσω σχέδιο σχετικού ψηφίσματος , το οποίο και σας καλώ να ψηφίσουμε . 

 

    
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά. Οι κ.κ. 

δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Διατυπώνουν ως νέα αιρετή διοίκηση την θέση του Δήμου Σκύρου σχετικά με επιχειρούμενες 

βιομηχανικές εγκαταστάσεις ενέργειας στο νησί της Σκύρου δια του πιο κάτω ψηφίσματος: 

Το νέο Δημοτικό Συμβούλιο  του Δήμου Σκύρου χαιρετίζει τους αγώνες της σκυριανής κοινωνίας 

από το 2006 έως σήμερα που απέτρεψαν  την φαραωνική, περιβαλλοντοκτόνα, βιομηχανική 

εγκατάσταση ανεμογεννητριών στο νότιο τμήμα του νησιού, στο όρος Κόχυλας. 

Με το παρόν ψήφισμα το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει την αποφασιστικότητά του να σταθεί μαζί 

με όλους και όλες τους Σκυριανούς και τις Σκυριανές ενάντια σε παρόμοιες επιδιώξεις που 

βλάπτουν καίρια τόσο το ίδιο το νησί όσο και τους κατοίκους του. 

 

   

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 18 / 2024 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

           ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

                Ακριβές απόσπασμα 

 

Ο Πρόεδρος                                                        Γραμματέας 

Ανδρέου Γεώργιος                                                  Ευγενικός Ιωάννης 
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